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Назва дисципліни Перший (бакалаврський)
Рівень вищої освіти IV
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Обсяг дисципліни у кредитах 3 кредити ЄКТС
Мова викладання Українська
Передумови для вивчення 
дисципліни

Ефективність засвоєння курсу "Аналіз діяльності
підприємств готельно-ресторанного господарства"
підвищує попереднє вивчення таких дисциплін, як
"Економіка готельно-ресторанного підприємства",
"Менеджмент  готельно-ресторанного
господарства"  та  "Маркетинг  готельно-
ресторанного господарства"/

Кафедра яка забезпечує 
викладання дисципліни

Туристичної інфраструктури та готельно-
ресторанного господарства

Інформаційне забезпечення Технічні  засоби навчання:  ноутбук.  Програмне
забезпечення:  система  електронного  навчання
Moodle.

Форма проведення Гібридна  (змішана):  лекції  та  семінарські
заняття – очно/дистанційно

Форма семестрового 
контролю

Залік

Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 
Відповідно  до  освітньої  програми,  вивчення  дисципліни  сприяє

формуванню в Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє
формуванню в студентів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми
діяльності  суб’єктів  готельного  і  ресторанного  бізнесу,  що  передбачає
застосування теорій та методів системи наук, які формують концепції гостинності
й характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

ЗК03. Здатність до абстрактного та критичного мислення, аналізу, синтезу.
ЗК06.  Навички  використання  інформаційних  технологій  для  пошуку,

систематизації та аналізу даних.
ЗК12.  Здатність  ухвалювати  рішення,  дотримуючись  етичних  норм  і

принципів доброчесності. СК03. Здатність використовувати сучасні управлінські,
організаційні  та  економічні  механізми  підвищення  конкурентоспроможності
національних закладів розміщення та закладів ресторанного господарства.

СК06.  Здатність  управляти  господарською  діяльністю  готельно-
ресторанних підприємств, оцінювати ефективність їх роботи.



СК02.  Здатність  аналізувати  ситуацію  на  ринку  готельно-ресторанного
бізнесу та прогнозувати його розвиток.

СК03.  Здатність  використовувати  організаційно-управлінські  заходи  для
підвищення  конкурентоздатності  підприємств  готельного  та  ресторанного
господарства.

ПР04.  Розробляти  стратегії  розвитку  готельно-ресторанного  бізнесу,
оцінювати існуючі об'єкти та аналізувати їх соціально-економічний вплив.

ПР19.  Виявляти  проблемні  ситуації  на  підприємствах  та  прогнозувати
ймовірні ризики.

ПР17.  Планувати,  управляти  і  контролювати  діяльність  підприємств
готельно-ресторанного господарства для підвищення їх ефективності.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 

Тема  1.  Місце  та  роль  готельного  і  ресторанного  бізнесу  в  системі
народного господарства України.

Тема  2.  Економіко-правові  засади  функціонування  підприємств  сфери
готельно- ресторанного бізнесу на ринку.

Тема 3. Основні фонди підприємств готельно- ресторанного бізнесу та їх
відтворення.

Тема 4. Інвестиційна діяльність підприємств готельно-ресторанного бізнесу
Тема 5. Оборотні засоби підприємств готельно- ресторанної сфери.
Тема 6. Праця і  заробітна плата на підприємствах готельно-ресторанного

бізнесу.
Тема 7. Експлуатаційна програма підприємств готельного господарства.
Тема 8. Продукція і товарооборот підприємств
ресторанного бізнесу.
Тема  9.  Товарне  забезпечення  виробничої  програми  та  товарообороту

підприємств ресторанного бізнесу.
Тема  10.  Витрати  та  собівартість  в  готельному  та  ресторанному

господарстві.
Тема  11.  Прибуток  і  рентабельність  підприємств  готельно-ресторанного

бізнесу.
Тема  12.  Ціноутворення  на  підприємствах  готельного  та  ресторанного

бізнесу.
Тема 13. Основи планування на підприємствах готельного та ресторанного 

бізнесу.


